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☆日野中 HPにカラー版を UPしています。鮮明な画像は、そちらでご覧ください。 

感染防止についてのお知らせとお願い！！ 

 県内の新型コロナウイルス感染状況がこれまでにない規模と速度で爆発的に感染が拡大しています。令和 4年

1月１８日（木）から本県全体の感染レベル２－Ⅰ（警戒警報発令）からレベル２－Ⅱ（特別警戒警報発令）に

引き上げられ、本日 1月２１日（金）より国の「まん延防止重点措置」の適用を受けることとなりました。さら

に、本市の感染段階はレベル３相当（緊急事態（独自）発令）であり、新規感染者数等はレベル４相当であるこ

となどから、本日、佐世保市教育委員会から通知が参りましたのでお知らせいたします。 

 

部活動の取扱いについて（令和 4年 1月 21日以降） 

〇当面の間、部活動は中止とする。 

 ただし、下記の大会に参加する場合は、校長判断のもと、生徒の安全確保の観点から、必要最低限の人数で、平日 2時間程度の自

校での活動のみ可とする。 

①県内大会等への参加は、県の競技団体・中体連・中文連（中体連・中文連は郡市町含む）が主催・共催する公式戦への出場のみと

する。 

②全国大会・九州大会等への参加は、中央競技団体等や全国・九州の中体連が主催・共催・後援する大会への出場のみとする。 

〇近距離で組み合うことが主体となる活動や身体接触を伴う活動、大きな発生や激しい呼気を伴う活動、室内で生徒同士が近接距離

で行う合唱や管楽器演奏等の感染リスクの高い活動は行わないこと。 

 ※詳しくは、安心メール・日野中 HPでご確認ください。 

  ※試合等（審判等も含む）の参加につきましては、各部活動で同意書の記載・提出をお願いしています。 

  〇その他、部活動（試合）についてのお尋ねは、各顧問にお問合せください。 

 

 

新型コロナウイルス感染症拡大防止対策としての学校施設開放の中止について（通知） 

〇一般市民等の利用を中止する施設 

  校庭、校舎、講堂、体育館、その他の付属施設 

  ※社会体育団体、地域の皆さまのご理解をお願いします。 

  

保護者の方へ 再確認をお願いします！ 

  毎日、出欠や体調に係る連絡等を確実に行っていただくなど、新型コロナウイルス感染拡大防止についての

ご協力に感謝いたします。学校でも感染防止対策に努めておりますが、今後も引き続き下記の項目についてご確

認の上、感染症対策の徹底を図っていただきますようお願いいたします。（学校の取組はHPでご確認ください。） 

 〇生徒本人及び同居家族の方の検温を行い、健康状態を確認する。 

 〇生徒本人、同居家族に発熱等の風邪症状が見られる場合は登校しない。この場合は欠席ではなく、出席停止 

  の扱いになります。 

 ※心配事等ございましたら、学校にお尋ねください。 

 



新生徒会役員を紹介します！ 

〇会長：島﨑さん   〇副会長：大山さん、岩下さん 

〇書記局員：山口さん、中川内さん、山北さん 

〇生活委員長：金納さん    〇学習委員長：東さん     〇文化・図書委員長：中村さん 

〇保険体育委員長：前川さん  〇整備美化委員長：池田さん  〇給食委員長：松永さん 

 

 

新生徒会長(島﨑会長)あいさつ 

  私は、この一年間、書記局員として生徒会活動に励んできました。 

生徒会活動は、一つの行事に向けて準備することや行事を進めることなど、

難しいことがたくさんありました。ですが、他の生徒会役員のみなさんに支

えてもらい、やりとげることができました。生徒会役員のみなさん、ありが

とうございました。 

  そして、その分大きなやりがいや達成感を得られました。このやりがいや達成感というのはどの活

動においても大切で、必要だと思います。従って、今年もこのやりがいを忘れることなく、生徒会活

動に取り組んでいきます。 

  また、私のスローガンである「平和」「協和」「親和」の三つの和のバランスがとれることで日野中

全体の笑顔が増えると思います。私は、この生徒会長という仕事に責任を持ち、みなさんと協力して

笑顔があふれる日野中学校をつくっていきたいと思っています。みなさんの力を貸してください。 

一年間よろしくお願いします。 

 

 

 

令和 3年度生徒会長(小西会長)からのメッセージ 

   「一人一人が楽しい学校生活を送るための手助けを生徒会長として行いたい。」という強い思いを持

って、これまで生徒会活動に携わってきましたが、途中困難にぶつかることも何度かありました。 

しかし、その度に応援してくれる仲間、盛り上げてくれる仲間、そして、ともに乗り越えてくれる

仲間の存在は私にとってかけがえのないものでした。 

  新型コロナウイルスの影響で、いくつもの行事が縮小されたりして悔しい思いをした人がたくさん

いたと思います。しかし、そのような限られた状況の中であっても、新たな目標を見つけて全力で楽

しむ日野中生を私は誇りに思います。 

  私たち生徒会がここまでやってこられたのは、全校生徒の皆さん一人一人が協力してくださったこ

とや先生方が私たち生徒の意見に耳を傾けてくださったことなど、多くの人のご協力があったからだ

と思います。生徒会の働きかけで、少しでも多くの人が学校生活の中で楽しい思い出ができたのなら、

嬉しいです。 

  最後になりましたが、一年生・二年生には日野中学校の新生徒会役員を中心に、今以上の活気溢れ

た学校にしてくれることを願っています。そして、目標である「あいさつ日本一」と「あきらめない

心」をこれからも行ってほしいと思います。今まで、本当にありがとうございました。 
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